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Vragen van het lid Laçin (SP) aan de Minister van Infrastructuur en Waterstaat 
over het bericht «Gehandicapte in de kou door Brussel» (ingezonden 
23 oktober 2018). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Gehandicapte in de kou door Brussel»?1 

Vraag 2
Welke stappen heeft u ondernomen om dit besluit in Brussel tegen te houden 
en de ontheffing ook te doen gelden voor school- en gehandicaptenvervoer? 
Kunt u dit uitgebreid toelichten? 

Vraag 3
Welke redenen zijn aangevoerd om de ontheffing niet te laten gelden voor 
het school- en gehandicaptenvervoer, maar wel voor koeriersdiensten? 

Vraag 4
Waren er ook andere lidstaten die voor een meer omvattende ontheffing 
waren? Zo ja, wat heeft u samen met deze lidstaten ondernomen in Brussel? 

Vraag 5
Welke (juridische of andere) mogelijkheden zijn er voor Nederland om in 
beroep te gaan tegen dit besluit? 

Vraag 6
Bent u van plan om nationaal maatregelen te treffen als via de Europese 
Commissie of een rechtsgang geen ontheffing voor het school- en gehandi-
captenvervoer komt? Zo ja, welke maatregelen denkt u te kunnen treffen? Zo 
nee, hoe gaat u ervoor zorgen dat het school- en gehandicaptenvervoer kan 
blijven functioneren? 

Vraag 7
Heeft u begrip voor de bezwaren van Koninklijk Nederlands Vervoer (KNV) en 
de RAI Vereniging? Bent u in gesprek gegaan en heeft u inzicht hoe groot dit 
probleem zal zijn als dit besluit op 1 maart 2019 in werking treedt? Zijn er 

1 De Telegraaf, 11 oktober 2018, «Gehandicapte in de kou dankzij Brussel» 
(https://www.telegraaf.nl/nieuws/2664449/gehandicapte-in-de-kou-dankzij-brussel)
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voldoende chauffeurs met een D-rijbewijs in bezit die het werk kunnen 
overnemen? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat dat verduurzaming van het wagenpark belangrijk is, 
maar dat dit niet ten koste mag gaan van mensen die afhankelijk zijn van 
vervoer op maat om mee te kunnen doen in onze samenleving?
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